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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 11371/16-09-2022 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Απόσπασμα Πρακτικού 49/16-09-2022 

Σήμερα, 16 Σεπτεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, στο γραφείο του 

Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το 

Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ιωάννη Αντωνίου. 

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. 

κ. Γεώργιος Μπαραλής και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Ζωή Γείτονα, 

Αναστάσιος Εμβαλωτής και Νικόλαος Μαρίνης. 

Απουσιάζει η κ. Χρυσούλα Σοφιανοπούλου. 

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Ειρήνη Βερροιοπούλου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π. 

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

.................................................................................................................................................... 

Θέμα: Εισήγηση έγκρισης διενέργειας Ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο 

«Ανάπτυξη Υποδομών Παρατηρητηρίου», στο πλαίσιο του Υποέργου 5 της Πράξης 

με τίτλο: «Ιχνηλάτηση Σχολικών και Εργασιακών Διαδρομών μέσω 

Παρατηρητηρίου Μετάβασης» και MIS 5124310   

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι η κ. Ευτυχία 

Χαλβαντζή, Προϊσταμένη της Υποδιεύθυνσης Οικονομικής Υπηρεσίας, έχει καταθέσει προς 

έγκριση την παρακάτω εισήγηση (αρ. πρωτ.: 2875/16-09-2022): 

«Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) υλοποιεί την Πράξη με τίτλο «Ιχνηλάτηση Σχολικών 

και Εργασιακών Διαδρομών μέσω Παρατηρητηρίου Μετάβασης» και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5124310, 

(αριθ. ενάριθ. έργου 2021ΣΕ34510168, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).  

Στο πλαίσιο του ως άνω έργου,  προβλέπεται η υλοποίηση από το ΙΕΠ του Υποέργου 5 «Ανάπτυξη 

Υποδομών Παρατηρητηρίου» με ανάθεση σε εξωτερικό ανάδοχο σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν. 

4412/2016 (Διαγωνισμός Π/Υ κάτω των ορίων). 

 

Έχοντας υπόψη: 
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1. Την Πράξη 40/21-07-2022 του ΔΣ του ΙΕΠ, με την οποία αποφασίστηκε η έγκριση σχεδίου 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Ανάπτυξη Υποδομών Παρατηρητηρίου», στο 

πλαίσιο του Υποέργου 5 της Πράξης με τίτλο: «Ιχνηλάτηση Σχολικών και Εργασιακών 

Διαδρομών μέσω Παρατηρητηρίου Μετάβασης» και MIS 5124310. 

2. Το από 03/08/2022 ηλεκτρονικό μήνυμα της ΕΥΔ με παρατηρήσεις επί του σχεδίου της 

Διακήρυξης. 

3. Την Πράξη 46/31-08-2022 του ΔΣ του ΙΕΠ, με την οποία αποφασίστηκε η επανυποβολή της 

έγκρισης του σχεδίου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Ανάπτυξη Υποδομών 

Παρατηρητηρίου», στο πλαίσιο του Υποέργου 5 της Πράξης με τίτλο: «Ιχνηλάτηση Σχολικών 

και Εργασιακών Διαδρομών μέσω Παρατηρητηρίου Μετάβασης» και MIS 5124310 

3. Την υπ’ αρ. πρωτ. εισερχ. 11036 /08-09-2022 (πρωτ. ΕΥΔ 85932 /07-09-2022) σύμφωνη 

γνώμη 

Εισηγούμαι την έγκριση διενέργειας  του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού(κάτω των ορίων) με 

τίτλο «τίτλο «Ανάπτυξη Υποδομών Παρατηρητηρίου» με  κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5124310, (αριθ. ενάριθ. 

έργου 2021ΣΕ34510168, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», ως εξής: 

Αντικείμενο της Πράξης είναι η ανάπτυξη και πιλοτική λειτουργία μηχανισμού για την 

παρακολούθηση και αποτίμηση της πορείας ολοκλήρωσης της φοίτησης, καθώς και της διαδικασίας 

μετάβασης σε κύκλο σπουδών ανώτερου επιπέδου ή/και στην αγορά εργασίας. Ειδικότερα, θα 

αναπτυχθεί το Πληροφοριακό Σύστημα Ιχνηλάτησης από το οποίο θα εξάγονται δεδομένα, που θα 

αξιοποιηθούν από το ΙΕΠ για τη διαμόρφωση συμπερασμάτων που αφορούν στις ακαδημαϊκές 

διαδρομές των μαθητών/τριών και συγχρόνως θα τροφοδοτήσουν το πληροφοριακό σύστημα του 

ΕΙΕΑΔ, προκειμένου να γίνουν συσχετισμοί με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Από την 

«επικοινωνία»/ή σύνδεση αυτή θα προκύψουν πληροφορίες που θα μπορούν να αναζητήσουν μέσω 

του εξειδικευμένου ηλεκτρονικού κόμβου (portal) οι τελικοί χρήστες αυτού, δηλ. οι μαθητές/τριες, 

γονείς και εκπαιδευτικοί, και οι οποίες θα αφορούν σε τύπους προσφερόμενης 

εκπαίδευσης/περιεχόμενο σπουδών, τρέχουσα ζήτηση σε επαγγέλματα και απαιτούμενες δεξιότητες 

και συνακόλουθα σε προοπτικές εύρεσης εργασίας σε τοπικό και υπερτοπικό επίπεδο. 

 

Για την επίτευξη των παραπάνω θα αναπτυχθούν οι υποδομές Παρατηρητηρίου και συγκεκριμένα: 

A. Ανάπτυξη και υποστήριξη λειτουργίας Πληροφοριακού Συστήματος Ιχνηλάτησης 

(ηλεκτρονικού κόμβου) 

B. Ανάπτυξη και υποστήριξη λειτουργίας εξειδικευμένου Portal (ιστότοπου) για τον 

Επαγγελματικό Προσανατολισμό και τις δεξιότητες που ενισχύουν την απασχολησιμότητα. 

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) :  

 

CPV: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 

72212600-5 Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού βάσεων δεδομένων και 

λειτουργικών συστημάτων  

72212100-0 Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού για συγκεκριμένους κλάδους 
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Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(130.000,00€) μη συμπεριλαμβανόμενου του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι εκατόν εξήντα μία  χιλιάδες 

διακόσια ευρώ (161.200,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και επιμερίζεται ως εξής:  

 

Παραδοτέο 
Περιγραφή 

Προϋπολογισμός 

χωρίς ΦΠΑ (€) 
ΦΠΑ 24% (€) 

Προϋπολογισμός 

με ΦΠΑ (€) 

Π1.1.1 Ανάπτυξη και υποστήριξη 

λειτουργίας Πληροφοριακού 

Συστήματος Ιχνηλάτησης - Αρχική 

έκδοση 

 

 

 

80.000,00 

 

 

 

19.200,00 

 

 

 

99.200,00 Π1.1.2 Ανάπτυξη και υποστήριξη 

λειτουργίας Πληροφοριακού 

Συστήματος Ιχνηλάτησης- Τελική 

έκδοση 

Π2.1.1 Ανάπτυξη και υποστήριξη 

λειτουργίας εξειδικευμένου Portal 

για τον Επαγγελματικό 

Προσανατολισμό και τις δεξιότητες 

που ενισχύουν την 

απασχολησιμότητα- Αρχική έκδοση 

 

 

 

 

 

 

50.000,00 

 

 

 

 

 

 

12.000,00 

 

 

 

 

 

 

62.000,00 

Π2.1.2 Ανάπτυξη και υποστήριξη 

λειτουργίας εξειδικευμένου Portal 

για τον Επαγγελματικό 

Προσανατολισμό και τις δεξιότητες 

που ενισχύουν την 

απασχολησιμότητα- Τελική έκδοση 

 Σύνολο 130.000,00 31.200,00 161.200,00 

 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε πέντε (5)μήνες. 

Επισημαίνεται ότι η υποβολή των παραδοτέων θα πραγματοποιηθεί με την ακόλουθη σειρά:  

 

 Παραδοτέο Περιγραφή Παράδοση  

1 Π1.1.1 Πληροφοριακό σύστημα – Αρχική έκδοση Έως 2,5 μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης 

2 Π1.1.2 Πληροφοριακό σύστημα – Τελική έκδοση Έως 3,5 μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης 

3 Π2.1.1 Εξειδικευμένο Portal – Αρχική έκδοση Έως 3 μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης 

4 Π2.1.2 Εξειδικευμένο Portal – Τελική έκδοση Έως 4 μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης 

 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής 
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Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται 

να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα  που τηρούνται 

στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο 

Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να 

διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν 

τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να 

αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους 

καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του 

συγκεκριμένου επαγγέλματος.  

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν 

εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με 

την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι 

εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 

επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την 

υπό ανάθεση υπηρεσία. 

 Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 

δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών, σωρευτικά, 

για τα τελευταία τρία (3) χρόνια, (δηλαδή για τα έτη 2019, 2020, 2021) τουλάχιστον ίσο με το 100 % 

του προϋπολογισμού της προς ανάθεση σύμβασης μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ήτοι ίσο ή 

μεγαλύτερο από  (130.000,00€). 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται 

αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 

 

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν (αθροιστικά σε περίπτωση 

ενώσεως/κοινοπραξίας) ικανοποιητική τεχνογνωσία, επαγγελματική ικανότητα και εμπειρία, σε έργα 

αντίστοιχου μεγέθους και πολυπλοκότητας με το υπό ανάθεση έργο. Ειδικότερα, απαιτείται να 

δηλώσουν τις κυριότερες συμβάσεις παροχής παρόμοιων ή συναφών έργων, και συνοπτική 

περιγραφή των κυριότερων έργων, αντίστοιχων με το προκηρυσσόμενο, των οποίων ή ολοκλήρωση 

έχει πραγματοποιηθεί κατά την προηγούμενη τριετία (3ετία), δηλαδή 2019,2020,2021 με ένδειξη της 

οικονομικής τους αξίας, του χρόνου υλοποίησης, του αποδέκτη του έργου και τυχόν εταίρων 

(Παράρτημα VII της παρούσης). Πιο συγκεκριμένα:   

 ‘Ένα (1) έργο με αντικείμενο την ανάπτυξη ή και διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων  

 Ένα (1) έργο με αντικείμενο την αρχιτεκτονική μελέτη πληροφοριακών συστημάτων 

 Ένα (1) έργο με αντικείμενο την ανάλυση και διαχείριση δεδομένων 

Θα πρέπει να διαθέτει τον κατάλληλο υλικοτεχνικό εξοπλισμό, αποδεδειγμένη επαγγελματική 

ενασχόληση, εξειδικευμένες γνώσεις και τεκμηριωμένη εμπειρία σχετική με το αντικείμενο του 

έργου, όπως αυτό εξειδικεύεται στην παρούσα Διακήρυξη, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις 
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απαιτήσεις του υπό ανάθεση έργου. Ειδικότερα, απαιτείται να διαθέτει Ομάδα Έργου η οποία θα 

αποτελείται από τουλάχιστον πέντε (5) άτομα, με τα εξής χαρακτηριστικά:   

 Υπεύθυνος Έργου (ΥΕ): Έναν (1) επιστήμονα Ανώτατης Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, 

οποίος θα κατέχει τη θέση του Υπεύθυνου Έργου (Project Manager), με τουλάχιστον δέκα 

(10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και:  

- Τίτλο σπουδών ΑΕΙ ή ισοδύναμο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων εξωτερικού,  

- Μεταπτυχιακό ή/και διδακτορικό δίπλωμα 

- Τουλάχιστον πέντε (5) έτη ειδική επαγγελματική εμπειρία, σωρευτικά, στον συντονισμό και 

στη διοίκηση Ομάδων Έργου 

 Αναπληρωτής Υπεύθυνος Έργου (ΑΥΕ): Έναν (1) επιστήμονα Ανώτατης Πανεπιστημιακής 

εκπαίδευσης, οποίος θα κατέχει τη θέση του Αναπληρωτή Υπεύθυνου Έργου (Deputy 

Project Manager), με τουλάχιστον δέκα (10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και:  

- Τίτλο σπουδών ΑΕΙ ή ισοδύναμο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων εξωτερικού,  

- Τουλάχιστον  τρία (3) έτη ειδική επαγγελματική εμπειρία, σωρευτικά, στον συντονισμό και 

στη διοίκηση Ομάδων Έργου  

 Στέλεχος Πληροφορικής (ΣΠ 1): Έναν (1) επιστήμονα Ανώτατης Πανεπιστημιακής 

εκπαίδευσης, με τουλάχιστον δέκα (10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και: 

- τίτλο σπουδών ΑΕΙ ή ισοδύναμο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων εξωτερικού, 

κλάδου ΠΕ Πληροφορικής ή ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών,  

- μεταπτυχιακό ή/και διδακτορικό τίτλο σπουδών σε συναφές πεδίο με το αντικείμενο της 

θέσης,  

- δεκαετή ειδική επαγγελματική εμπειρία, σωρευτικά, στην υλοποίηση έργων σχετικά την 

αξιοποίηση τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών, τον ψηφιακό μετασχηματισμό και 

τον σχεδιασμό και λειτουργία δικτύων. 

 Στέλεχος Πληροφορικής (ΣΠ 2): Έναν (1) επιστήμονα Ανώτατης Πανεπιστημιακής 

εκπαίδευσης, με τουλάχιστον δέκα (10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και: 

- τίτλο σπουδών ΑΕΙ ή ισοδύναμο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων εξωτερικού, 

κλάδου ΠΕ Πληροφορικής ή ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών,  

- μεταπτυχιακό ή/και διδακτορικό τίτλο σπουδών σε συναφές πεδίο με το αντικείμενο της 

θέσης,  

- τουλάχιστον πέντε (5) έτη ειδική επαγγελματική εμπειρία στην ανάπτυξη καινοτόμων 

συστημάτων πληροφορικής και μελέτη σύνθετων πληροφοριακών έργων 

- Με πιστοποιημένη επαγγελματική εμπειρία: α) στην τεχνική υποστήριξη πληροφοριακών 

συστημάτων εγκατάσταση, παραμετροποίηση και προγραμματιστική επέκταση συστημάτων 

και 

β) εμπειρία σε συστήματα διαχείρισης δεδομένων και στην ανάπτυξη λογισμικού με χρήση   

σύγχρονων γλωσσών/εργαλείων/τεχνολογιών προγραμματισμού.  

 Στέλεχος Πληροφορικής (ΣΠ 3): Έναν (1) επιστήμονα Ανώτατης Πανεπιστημιακής 

εκπαίδευσης, με τουλάχιστον δέκα (10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και: 

- τίτλο σπουδών ΑΕΙ ή ισοδύναμο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων εξωτερικού, 

κλάδου ΠΕ Πληροφορικής ή ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών,  

- τουλάχιστον πέντε (5) έτη ειδική επαγγελματική εμπειρία στο πεδίο του ψηφιακού 

μάρκετινγκ και στη συνολική Διαχείριση Έργων ΙΤ, με εμπειρία σε: α) καμπάνιες και 

διαχείριση έργων σχεδίασης και ανάπτυξης ιστοσελίδων, β) Στρατηγική μάρκετινγκ 

περιεχομένου για ιστοσελίδες και ιστολόγια.  

 

Εγγύηση Συμμετοχής 
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Σελ. 6 από 6. 

 Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού δυο 

χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (2.600,00€), που αντιστοιχεί σε ποσοστό ίσο με το δύο τοις εκατό (2%) της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός Φ.Π.Α., μη συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων 

προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης. 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης  

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το 

άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης 

αξίας της σύμβασης, ή του τμήματος αυτής, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δικαιώματα 

προαίρεσης  και η οποία κατατίθεται μέχρι και την  υπογραφή του συμφωνητικού. 

Διάρκεια Σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της και ανάρτησή της στο ΚΗΜΔΗΣ έως και 

πέντε (5) μήνες. 

 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(αριθ. ενάριθ. έργου 2021ΣΕ34510168). 

 Η σύμβαση για το έργο «Ανάπτυξη Υποδομών Παρατηρητηρίου» περιλαμβάνεται στo Yποέργo 5 της 

Πράξης: «Ιχνηλάτηση Σχολικών και Εργασιακών Διαδρομών μέσω Παρατηρητηρίου Μετάβασης» η 

οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» με βάση την με αρ. πρωτ. 134370/09-12-2021 Απόφαση Ένταξης 

και έχει λάβει κωδικό MIS 5124310. Η παρούσα σύμβαση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και 

την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του ΠΔΕ. 

 
Συνημμένα: 

1.  Τεύχος Διακήρυξης 

2. Η υπ’ αρ. πρωτ. εισερχ. 11036 /08-09-2022 (πρωτ. ΕΥΔ 85932 /07-09-2022) σύμφωνη γνώμη 

3. To EEEΣ σε pdf και xml”. 

 Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει την παραπάνω εισήγηση. 

Τα συνημμένα αποτελούν Παράρτημα της παρούσας Πράξης. 

.................................................................................................................................................... 
Στο σημείο αυτό, και ώρα 14:40, λήγει η συνεδρίαση. 

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας 

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής  

  

Ιωάννης Αντωνίου  Ειρήνη Βερροιοπούλου 

  αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π. 

Ακριβές Απόσπασμα 
Ψηφιακά Υπογεγραμμένο 
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